

Dagsorden til SB-møde

Tid	Mandag d.12.juni 2023, kl.17.30-20.00
Sted	Personalerummet
Dagsorden og bilag	Fremsendt og lagt på skolens hjemmeside B= beslutning, D= drøftelse, O= Orientering
Kommende mødedatoer	De 9 planlagte mødedatoer i 2022-2023: 2023 24/1, 1/3, 27/4, 22/5, 12/6
Til stede:	Trine Friis Toldsted, Stine Halskov-Jensen, Dorte Høeg, Katrine Drud-Olsson, <i>Kristoffer Andersson</i> , Rikke Cecilie Walberg Andersen, Marie-Louise Darning Kirsten Egebjerg Juul, Peter Bugge Lorenzen, Ruqiya Saleh, Jacob Jensby Christensen, Trine Krause Larsen
1. 17.30-18.20	Nyt fra:
1.1	Nyt fra elevrådet
Referat	Er ikke repræsenteret til mødet i dag. Fælles elevrådsmøde den 14/6, hvor der også tales om ønsker til aktiviteter i frikvartererne
1.2	Nyt fra Pædagogisk Råd
Referat	Der er fuld gang i fagfordelingen. Der er fokus på genhusning – folk er fortrøstningsfulde. Der er gang i ture ud af huset frem mod sommerferien. Der er glæde over at man må indkøbe læremidler udover de fælleskommunalt indkøbte.
1.3	Nyt fra KKFO -
Referat	Der var sommerfest i fredags i åbningstiden – der arbejdes fortsat på udvikling af formatet. Fredag var en god dag at holde arrangementet, idet forældrene blev længere tid. Der var boder og kagebord. Børnene var inddraget i organiseringen af boderne.
1.4	Nyt fra ledelsen <ul style="list-style-type: none"> - Sidste skoledag - Dimission - Fagfordeling + ansættelser - Afgangsprøver - Byggeri - Mobilfri skole

Referat	<p>*Vi har en stilling ude til en 3. børnehaveklasseleder. Mange gode ansøgere.</p> <p>*Afgangsprøverne er ved at være overstået.</p> <p>*Der er dimissionsarrangement for 9. klasserne og forældre onsdag den 21/6</p> <p>*Der var fredagsfest i boldburet i fredags i spisepausen, med en playliste som en af elevrødderne havde lavet. Et koncept vi vil fortsætte med.</p> <p>*Der kommer et brev via aula til forældre for kommende 4.-6. klasse, som skal flytte på "Heiberghus" fra skolestart til efterårsferien. Deri vil stå alt omkring indmøde og flytteprocessen. Ledelsen er meget taknemlige over personalets opbakning i flytteprocessen. Eleverne skal inddrages til fællessamlinger. Om et år forventes at byggeprocessen er færdig, derefter går man i gang med at bygge fagbygningen (madhuset) i gården.</p> <p>*Der er ikke kommet kommentarer til principperne for Mobilfri skole og de er dermed vedtaget.</p>
1.5	Nyt fra SB's formand
Referat	Skolebestyrelsen har udarbejdet et skriv til borgmesteren i forhold til trafiksituationen omkring skolen, hvor der er konkrete anvisninger på hvad man ønsker sig i forhold til elevernes trafiksikkerhed.
2.0 18.20-18.30	<p>Bestyrelsens mødeplan for det kommende skoleår</p> <p>Jf. forretningsordenen træffer skolebestyrelsen beslutning om en mødeplan for et år ad gangen, således at alle får reserveret datoer og gives mulighed for at deltage</p> <p>Ledelsen har forslag til møderække:</p> <p>23.august + Workshop</p> <p>26. oktober</p> <p>30. november</p> <p>23 januar</p> <p>4. marts</p> <p>23. april</p> <p>23. maj</p> <p>18 juni + Workshop</p>
Referat	Mødeplanen er vedtaget.
3.0 18.30-18.50	<p>Planlægning af workshop</p> <p>Kirsten, Marie-Louise, Dorte deltager</p>
	EVT.
4.0	Spisning og hygge

18.50-20.00	
--------------------	--

Hilsen FU

Jacob Jensby, Trine Krause Larsen, Dorte Høeg, Katrine Drud-Olsson